Útmutató 
az EILC hallgatói beszámoló elkészítéséhez

A záróbeszámoló célja

A beszámoló egyrészt felvilágosítást nyújt a nyelvi kurzusról, másrészt pedig a következő években nyelvi kurzusra kiutazó hallgatóknak szeretnénk segítséget adni azzal, hogy a beszámolókon keresztül megismerhessék, mire kell figyelniük a kurzus során. Kíváncsiak vagyunk arra is, hogy a kurzus mennyire volt sikeres, mi a véleménye annak szervezéséről, mit változtatna meg a lebonyolításban, illetve milyen javaslatai vannak azok számára, akik a következő évben nyernek részvételi lehetőséget. 

Záróbeszámoló beküldési határideje
A kurzus befejezését követő 15 naptári napon belül, de nyári kurzusok esetén legkésőbb 2010. október 15-ig, téli kurzusok esetén 2011. március 16-ig a hallgató záróbeszámolót köteles küldeni a küldő intézmény részére az alábbiak szerint:
A záróbeszámoló 2 részből áll:

1. Szakmai beszámoló, amelyet az EILC hallgató aláírásával hitelesít. A beszámolóban kitér az elvégzett tevékenységre, a kurzus szervezésével és eredményességével kapcsolatos véleményére és a következő évben kiutazó hallgatók számára is hasznosítható információkra. A szakmai beszámoló aláírásával a hallgató hozzájárul ahhoz, hogy azt részben vagy egészben a Nemzeti Iroda, illetve a küldő intézmény nyilvánosságra hozza honlapján.

2. A résztvevő nevét és a kurzus kezdeti és befejező dátumát is tartalmazó, a fogadó intézmény által aláírt részvételi igazolás a kurzuson való részvételről.
A szakmai beszámoló elkészítése
A szakmai beszámolót a Tempus Közalapítvány honlapján található word dokumentum alapján kell elkészíteni. (Szívesen látunk benne fényképes illusztrációt is.). A beszámoló elérhetősége: www.tka.hu. » Pályázatok » Egész életen át tartó tanulás program » Erasmus » Iratminták, segédtáblák
Közvetlen link: http://www.tpf.hu/pages/content/index.php?page_id=637
· Minden hallgatónak külön beszámolót kell írnia, nem tudjuk elfogadni, ha az ugyanazon kurzuson részt vevő hallgatók azonos szövegű vagy nagy hasonlóságot mutató anyagot nyújtanak be.  

· Mivel az elkészült beszámolókat közzétesszük a Tempus Közalapítvány, illetve nagy valószínűséggel a küldő intézmény honlapján is, fontos, hogy a beszámoló publikálható formában készüljön el.

· A beszámolót elektronikusan és postai úton, aláírva is be kell küldeni: elektronikus formában a küldő intézmény részére az általuk megadott e-mail címre, valamint az eilc@tpf.hu címre, postai úton pedig a küldő intézmény címére kell eljuttatni.
Igazolás

A szakmai beszámoló mellett szükség van az EILC szervező intézmény által kiállított igazolásra a kurzuson való részvételről, amelyben szerepel a Támogatott ott tartózkodásának pontos időpontja (tól,-ig). Ez az igazolás annak a bizonyítványnak a másolata, amit a kurzus végen megírt vizsga eredményéről állít ki a szervező intézmény. Egyes szervezők ezt a bizonyítványt rögtön a kurzus után a hallgatók rendelkezésére bocsátják, de előfordulhat az is, hogy csak később postázzák az itthoni címükre. Az igazolást a küldő intézménynek kell elküldeni.
A beszámolási kötelezettség elmulasztása

Ha valaki nem teljesíti a szerződésben szereplő beszámolási kötelezettséget, akkor az az ösztöndíj visszafizetésével jár. Ha a kurzus időpontja a kiíráshoz képest megváltozott, s ez érinti a szerződésben szereplő hetek számát, akkor módosítani kell a szerződést.

A kurzus elvégzéséhez sok sikert, jó tanulást, 

a korábbi beszámolókhoz pedig jó olvasgatást kívánunk!
